Vektorler

(sentetik)

Test -3

Muharrem $ahin

1.

2.

3.

A, B, C, D noktalar dogrusaldir.
AC=-3AB, BC=-2AD ve CD=m-BD
olduguna gére, m kactir?

a. 1 b. 1 c. 3 d. 4 e.5
2 3

u ve v dogrusal bagimsiz iki vektordir.

a=2u+v ve b=ku-2v vektérleri dog-
rusal bagimli olduguna gore, k kactir?

a. 4 b. -1 c. 1 d. 2 e. 4

A A
ABC inde
|AD| = 3|pC] dir.
. D
Buna goére,
BA + BC - 2BD B C

toplami asadidakilerden hangisine esit-
tir?

a. CD b. 2CD c. 3CD
d. 3DC e. 4DC

E D
ABCDEF diizgiin
altigendir.
. . _ F C
AC=x-BC+y-AF
ise, (xy) A B
asadidakilerden hangisidir?
a. (2,-1) b. (1,1) c. (-2,1)
d. (-1,2) e. (1,-2)

a ve b dogrusal bagimsiz iki vektor ise
(-3)a+(t+3)b=a—(t+1)b esitli-

gini saglayan t dederlerinin kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

ABCD dikdértgeninde D___E F_¢C
e = ¥ = FC] y

BK| = [KH| = [HC] dir.

AB + AK + AH + AF + AE+ AD = x-AC ise X
kactir?

AC + DB toplaminin, D

kenarlarin belirttigi c
vektoérler tlrinden

ifadesi

asadidakilerden A B
hangisidir?

a. AB+CD b. AD+BC c. AB-CD
d. AD-BC e. AB+AD+BC

8. A, B, C farkh noktalardir.

(x - y)AB + (2x + y)BC = (x + 1) AC

olduguna gore, x +y kactir?

a. -3 b. -2 c. -1 d. 1 e.2

ABCD eskenar D
doértgen olduguna

gére, AC-BD

vektori
asadidakilerden
hangisine esittir? B

b. 2AD c. 2AB

e. 2DA

a. 2BC
d. 2CD
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A 13. —+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—+—>

10. ABC inde A ABCDETFGHIKTLM
IBD| = 2|DC| dir.

11.

12,

AD = XAB + yAC

ise (x,Y) B D C
asadidakilerden hangisidir?

53)

c. |=,=

33

I
JE S

Sekildeki yatay
ve dusey dogrular E
esit aralikhdir.

2AB - AD - AC = XE
olduguna gore,

x noktasi sekildeki hangi noktaya kar-
silik gelir?

a. A b. B c. C d.D e. E

ABCD paralelkenar,
D G ]
[EB| = 2|AE|,
BF| = [FC| ve F
DK| = [KC| dir. A E B

EF + EK = XAB + yAD olduguna goére,
(x,y) asagidakilerden hangisidir?

SEEEE

(5 3] (7 3]
d. | =, e.|—,=
8 4 1272

14.

15.

16.

Sekilde verilen noktalar dogrusaldir ve
ardisik noktalar arasi uzakliklar 1‘er bi-
rimdir.

AD +CX, - EX,

kag birimdir?

olduguna gore,

b.2 3 d.4 e5

a. 1

Sekildeki yatay

dogrular esit B
aralikli, egik A D
dogrular esit

aralikhdir. ¢

2AB - AD = xAC + yBD
olduguna goére x +y kactir?

a. -3 b. -2 c. 1 d. 2 e. 3

A
ABC inde; A
|AD| =|DB| ve
E e[AC] dir. E
DE - x§ﬁl+%B‘C 5 c

olduguna gore x kactir?

a. 1 b. 1 C. 1 d. 1 e. 2
2 3 4 6 3
ABCD AB'C'D' D c

birim kiptdar. '

A : &

Buna goére, '

. D¥__ oo

AB+CA'+BD=v | .-~ c

vektoriniin A B

uzunlugu kag birimdir?

a.1 b.v2 V3 d.2 e. 22
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17. Sekildeki A
sekildeki G 20. ABC 'ninde
Yatay ve dlisey D, E
dogrular 1’er A IBD| =|DC|, F
birim araliklidir F
' |AB| = 3|AB]| ve y
B
S |AC| = 3|AF| dir. B D c
3AD + 2DB —DF = XF =CY olduguna . . . .
.. oo N AK =x-AD ve KF =y -EF
gore, ‘XY‘ kag birimdir? o
olduguna
gére x kactir?
a.0 b./5 ¢ V10 d.5 e. 26
3 4 1 4 5
a. = b. — c. - . = e. -
7 9 2 7 9
18. u ve v dodrusal badimsiz birim
vek-torlerdir.
a=u-2v,
b=2u-v,
C=u+3v ve

19.

a+b+c=xa+yb ise, x-y kactir?

. 4 b. -3 c. -2 d.3 e.5

Kareli kisimda B D
- T b
AB=a+2b ve A=50 3 c
CD=b E F
vektorleri ile A

M
E,F,G H,K,M

noktalari veriliyor. K

a=XK ise, X noktasi sekildeki hangi
noktaya karsilik gelir?

a. E b. F c. G d.H e.M




